

# 大北馬

社區報  
Northern Edition

賈瑟尼：調整水費  
不加重窮人負擔



**大北馬**  
報道 ▶ 劉振儀

(槟城17日讯) 槟州水供机构首席执行员拿督贾瑟尼强调，即便槟州调整水费，该机构也会延续为赤贫及低收入家庭提供援助，以及宗教场所提供回扣的措施。

因此，他说，一些人指槟州一旦调整水费，将对赤贫人士及低收入家庭造成过度负担的说法不正确，希望民众勿被此论述误导。

贾瑟尼今日在槟州植物园局自然教育馆的推介礼后，与槟州首席部长兼槟州水供机构主席曹观友召开新闻发布会时，这么说。

他续说，该机构在企业社会责任计划下，为赤贫人民房屋援助计划（家庭收入790令吉或以下）；低收入家庭（家庭收入1000令吉或以下），以及宗教场所提供回扣。

他说，该机构于2017年为199户赤贫家庭及90户低收入家庭提供援助，以支付水管连接费用，同年也为1788宗教场所，即清真寺、祈祷室、教堂、华人庙宇及兴都庙提供7万1080令吉

贾瑟尼（左起）在曹观友和黄汉伟的陪同下，向媒体讲解槟州水费课题。

的回扣。

## 主要利润来自商业用水

贾瑟尼也在会上打趣说，这是该机构连续第4日在新闻发布会上回应水费课题，创下纪录。

他重申，该机构的主要利润来自商业用水，以及每月用水量超过3万5000公升的家庭用水，而该机构过去一直在补贴每月用水量低于3万5000公升的家庭用户。

“2017年，槟州供水机构的津贴总额达7960万令吉，2018年则达8360令吉。考虑到槟州供水机构需要为供水开发项目筹集足够的资金，确保未来不会配水，这种高额的年度津贴是不永续，或不合理的。”

他说，该机构因此申请调整水费，减少补贴，同时增加商业用水的收入，让该机构在2019年至2021年期间，承接对槟城有益，耗资5亿100万令吉的工程项目。

在场者有升旗山国会议员黄汉伟。